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НЕОБХІДНІСТЬ ВЗАЄМОДІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
З ГРОМАДСЬКІСТЮ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
Зміни в сучасному українському соціумі, його економічній і політичній сферах за-

кономірно впливають на процес формування нових взаємовідносин між державою, її ін-
ституціями та громадянським суспільством. Взаємодія влади й суспільства на постійній 
основі – передумова політичної стабільності й процвітання кожної держави, адже про-
блеми її розвитку неможливо розв’язати без підтримки суспільства. Це стосується й та-
кого державного інституту, як органи внутрішніх справ, зокрема поліції [1, с. 7]. В умовах 
війни, яку розв’язала Російська Федерація на території нашої держави проти українсь-
кого народу, питання взаємодії Національної поліції України з громадськістю, в такий 
тяжкий для нашої країни час, є вельми актуальним.  

Аналіз сучасних праць щодо взаємодії правоохоронних органів із громадськістю 
вказує, що нині не існує єдиного підходу до розуміння зазначеного поняття. Так, Медве-
денко С.В. зазначає, що взаємодія Національної поліції України з громадськістю – це со-
ціально зумовлена, узгоджена діяльність, яка виражена у співпраці між суб’єктами взає-
модії з використанням відповідних форм і методів для досягнення спільної мети                 
[2, с. 222]. 

На думку М.М. Майстренко, взаємодія поліції з громадськістю – це орієнтований на 
суспільство підхід, згідно з яким ефективна охорона правопорядку залежить від охорони 
і підтримки населення, життя та спокій якого охороняються [3, с. 40]. У свою чергу, 
Колпаков В.К., розуміє взаємодію правоохоронних органів із громадськістю як «наяв-
ність між правоохоронним органом і громадськістю стійких контактів, що виникають і 
розвиваються на основі загальних інтересів і в цілях боротьби з правопорушеннями, змі-
цнення громадського порядку і громадської безпеки» [4, с. 54]. 

Взаємодія Національної поліції з громадськістю є одним із напрямів діяльності ор-
ганів та підрозділів Національної поліції України, який отримав своє законодавче закрі-
плення. Так, Законом України «Про Національну поліцію» визначено, що поліція взаємо-
діє з громадськістю шляхом підготовки та виконання спільних проектів, програм та за-
ходів для задоволення потреб населення та покращення ефективності виконання полі-
цією покладених на неї завдань. Співпраця між поліцією та громадськістю спрямована 
на виявлення та усунення проблем, пов’язаних із здійсненням поліцейської діяльності, і 
сприяння застосуванню сучасних методів для підвищення результативності та ефекти-
вності здійснення такої діяльності[5]. 

Спільними проектами поліції та громадськості можна вважати:  
– проведення спільних наукових досліджень; 
– розроблення інструкцій, програм, проектів законів тощо;  
– проведення спільної експертизи нормативно-правових актів; 
– участь поліцейських у роботі громадських приймалень і центрів правової допо-

моги населенню; 
 –організація телефонних гарячих ліній, виступів та оприлюднення публікацій у за-

собах масової інформації [6]. 
Взаємодія Національної поліції України та громадськості має відбуватися так: по-

ліція виконує свої обов’язки з урахуванням потреб місцевої громади та окремих груп її 
населення; підрозділи Національної поліції інформують громадськість про стан право-
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порядку на підвідомчій території; керівництво територіальних підрозділів поліції про-
водить зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування, на яких обговорює 
діяльність поліції, визначає поточні проблеми публічної безпеки громадян та шляхи їх 
вирішення; поліція та представники громадськості розробляють спільні проекти, про-
грами та заходи для задоволення потреб населення та поліпшення ефективності вико-
нання поліцією покладених на неї завдань; поліція бере активну участь у правовому ви-
хованні населення [7, с. 245]. 

В умовах сьогодення взаємодія поліції з громадськістю має плануватися і формува-
тися на ефективній науково обґрунтованій управлінській основі, адже оптимізація взає-
модії поліції з громадськими інституціями у контексті правоохоронної діяльності спря-
мована на основну мету – надати нового імпульсу вітчизняним формам співпраці, що іс-
нували раніше, та запровадити перевірений часом зарубіжний досвід участі громадсько-
сті в правоохоронній та правозахисній діяльності з використання консультативного ме-
ханізму та співпраці з населенням в галузі охорони публічного порядку [8, с. 97-98]. 

Для України втілення і дотримання на практиці партнерських відносин між гро-
мадськістю та поліцією стане відправною точкою поліпшення не лише рівня життя на-
селення, а й іміджу держави на міжнародній арені [3, с. 46]. 

Таким чином, на сьогоднішній день, незважаючи на тривалі воєнні дії на території 
України, які веде Російська Федерація проти українського народу, актуальними також є 
подальші наукові дослідження проблем взаємодії Національної поліції України з громад-
ськістю в умовах воєнного стану. 
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